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Bv De Plas 
Clublokaal: Strooplikker 19 
2461 CW Langeraar 
Tel: 06-31 37 43 86 
 
Notulen:  79e Jaarvergadering 19-02-2026 
 
Opening: 20:00 door de voorzitter 
 
Aanwezig: 39 leden en 6 bestuursleden 
 
Afwezig met melding:  Jaap Roggeveen, René Fransen, Dennis Sassen, Dirk-Jan Hijdra,  

Hans Mank, Ferry Ruinard, Arno Hiemstra, Martijn van de Bos, Ted Köhler, 
Arie v.d. Hoorn, Henk Bader, Peter de Rijk, Ed Quint, Jos Heemskerk, Peter 
van der Jagt.  

 
Afwezig zonder melding: 92 leden. 
 
 
Notulen vorige vergadering:  
 
Notulen ALV 27-02-2025 goedgekeurd 
 
Mededingingen  
 
Via de app heeft Martijn van de Bos laten weten wie de winnaar is geworden van speler van de 
week. Dennis Sassen is de uiteindelijke winnaar geworden, en kort daar achter Felix Schuurbiers. 
Dennis kan een waardebon ontvangen voor een diner bij restaurant het Leeuwtje.  
 
Ingekomen stukken 
 

• Vragen over het klimaat in ons clublokaal, deze wordt behandeld onder punt 11 
• AED-cursus. Er blijkt onder de leden belangstelling te zijn voor een cursus AED. Nu zijn er 13 

mensen die een genoemde cursus hebben gedaan. Opgemerkt door Rob is dat er wel meer 
mensen mogen zijn die een AED-cursus gaan doen op het aantal leden binnen onze 
vereniging. In de komende nieuwsbrief zal een oproep geplaatst worden waar mensen zich 
kunnen aanmelden.  

• Spreektijd club van 50. Aad Verdel neemt het woord om aan te kondigen dat 28-03-2025 een 
ledenvergadering wordt gehouden met aansluitend een toernooi voor de mensen die 
deelnemen in de club van 50. Als mensen  

 
 
Jaarverslag Secretaris 
 
Het verslag is goed gekeurd door de ALV, de voorzitter maakt gebruik van dit agendapunt om een 
minuut stilte te houden ter nagedachtenis aan de mensen die ons ontvallen zijn, Simon van Capel en 
Sim Swirs. 
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Jaarverslag Wedstrijdleider 
 
Leo Lips heeft met de ALV de prestaties doorgenomen van 2025 van onze leden. Deze zijn ook te 
lezen in de stukken van de ALV. Leo vraagt aandacht voor het te houden toernooi biljart artistiek op 
10, 11 en 12 April aanstaande.  
Chris Koot meldt in de vergadering 5 Mei de Gewestelijke finale 3e en 4e klasse libre gespeeld 
worden, en 9 Juni 3e en 4e klasse NK libre Dagbiljarten wordt gespeeld in ons clublokaal.  
 
Jaarverslag van de penningmeester 
 
U heeft allen kennis kunnen nemen van de stukken die samen met de uitnodiging verstuurd zijn.  
Op de stukken geeft de penningmeester extra uitleg: 

o De kosten zijn goed onder controle gehouden tijdens de nieuwbouw, een bedrag van 
ongeveer € 3500,00 zal worden toegevoegd aan de post inventaris en onderhoud. 

o De omzet is ook flink hoger door meer omzet in de bar. Dit zorgt ervoor dat wij BTW moeten 
gaan afdragen en verrekenen. Henk geeft aan dat in 2025 flinke kosten gemaakt zijn zodat 
wij van de belastingdienst een flink bedrag kunnen terugverwachten van ongeveer €9000,00. 
De verwachting voor 2026 zal zijn dat wij geschat tussen €2500,00 en €5000,00 BTW gaan 
betalen. Dit zal sterk afhangen van de omzet en kosten.  

o Er zal extra gelet moeten worden op bonnen en facturen! 
o Ook de flinke toename van het aantal leden +27 heeft voor meer inkomsten gezorgd.  

Nu hebben wij 152 leden in onze vereniging  
o Afgelopen jaar zijn extra kosten gemaakt voor diverse opleidingen o.a. AED-cursus, en 

horecacursus voor het aanvragen van de vergunning. Ook de aanschaf van nieuwe 
thermostaten voor de vier kleine tafels.  

o De energienota zal lager uit vallen als begroot, wij verwachten een teruggaaf van 
€2500/3000,00 

o De algemene reserve komt op €38.000,00  
o De club van 50 heeft € 4300,00 in kas. 

 
Verder is de penningmeester positief over de financiën. Hij streeft er naar de algemene reserve weer 
wat meer te verbeteren. Wel blijft het goed opletten op de inkomsten en uitgaven en investeringen. 
Ook het verrekenen van BTW is een punt van aandacht omdat wij hier nog niet bekend mee zijn. 
 
Fer Koeleman merkt op dat de kosten Buma-Stemra €800,00 een hoog bedrag is. Henk legt uit dat de 
kosten hetzelfde zijn als afgelopen jaar. Ook toen is dezelfde vraag gesteld.  
 
Verslag kascommissie 
 
Deze kascommissie bestond uit Dennis Sassen Tinus van Tol met de reserve Ferry Ruinard. 
Tinus licht de vergadering in over de controle die bij Henk heeft plaats gevonden. De kascommissie 
heeft geen onduidelijkheden gevonden tijdens deze controle. Zij geven aan dat alles waar zijn om 
gevaagd hebben ook hebben gekregen en waar alles duidelijk was en netjes. De manier waarop de 
cijfers worden weer gegeven en hoe dat in de jaarrekening vermeld staat is juist. Ook een kleine post 
van €165,00 die even niet te duiden was bleek snel te zijn gevonden. 
De kascommissie verleend dan ook decharge voor het gevoerde beleid. 
 
Benoeming Kascommissie 
 
Tinus van Tol is aftredend waardoor de kascommissie van 2026 zal bestaan uit Dennis Sassen 2e jaar, 
en Ferry Ruinard 1e jaar, de reserve zal zijn Wil van der Meer die zich tijdens de vergadering zich 
beschikbaar stelt. 
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Decharge bestuur 
 
De voorzitter vraagt de ALV decharge te verlenen aan het bestuur voor het gevoerde beleid, hetgeen 
wordt ontvangen met een applaus. 
 
Bestuursverkiezing/bestuurszaken 
 

• Petra Lips legt haar functie neer als voorzitter na 26 jaar en totaal 29 jaar in het bestuur.  
In de vergadering ontvangt zij een speld en oorkonde en de titel Erevoorzitter onder een luid 
applaus als dank voor haar inzet. 

• In deze vergadering heeft het bestuur Leo Lips voorgedragen als de nieuwe voorzitter.   
Het voorstel is aangenomen met de goedkeuring van de ALV met applaus.   

• De vacature voor penningmeester blijft vacant. Henk blijft voor ons de financiële 
administratie doen zolang er geen andere penningmeester gevonden is. Hiervoor is het 
bestuur Henk dankbaar zeker gezien de hoeveelheid werk en zijn inzet. De Secretaris blijft op 
dit gebeid samenwerken met Henk om onze zaken binnen de vereniging zo goed mogelijk te 
laten verlopen.  

• Arno van der Vlist wordt voorgedragen door het bestuur als bestuurslid technische zaken en 
onderhoud. Ook Arno krijgt de steun van de ALV door een applaus en neemt plaats in het 
bestuur. 
 

• Barbeheer; Leo neemt hierover het woord om zaken door te nemen. Na het uitvallen van 
Dirk bleek zijn taak een zeer behoorlijke en was het aanpoten voor de groepje mensen om 
alles goed te laten verlopen. Henk heeft zich ook bekommerd over de inkoop en voorraad 
beheer en bardienst, Leo en Arno hebben wat bardiensten gedraaid en we hebben twee 
nieuwe mensen gevonden die mee gaan helpen achter de bar, Dorle en Marja die verder 
ingewerkt gaan worden. Dirk gaat samen met zijn vrouw Petra wat bardiensten draaien maar 
wel veel minder als eerst! Inmiddels neemt Dirk wel weer de inkoop taken voor zijn rekening. 
 

• Vrijwilligers voor de schoonmaak blijven nog steeds nodig! Meld u aan! 
 

• Goedkeuren Bestuursreglement; de ALV stemt in met het gepubliceerde reglement. Deze zal 
worden toegevoegd gaan worden aan de statuten.  

 
• Klimaat, dit is besproken in de ALV. Het is ook een flinke klus en uitgaaf als wij over moeten 

gaan op de aanschaf van een klimaatsysteem. De geschatte kosten na het inwinnen van 
informatie en het ontvangen van drie offertes komt op een bedrag van ongeveer €20.000,00. 
Een zeer flink bedrag waar nog meer onderzoek voor nodig zal zijn. Een termijn is nog niet te 
geven, en na veel vragen en tips vanuit de ALV zijn er nog veel zaken onduidelijk. 
 
Ook belangrijk hierin is de opmerking van Bert van Leeuwen. Deze bewoner gaf duidelijk aan 
dat we onze plannen voor het klimaat niet kunnen oplossen met buitenunits, dit zal stuiten 
op verzet met onze buren.  Hier zullen we ernstig rekening mee moeten houden bij het 
vinden naar een oplossing voor het klimaat. 
 
Het bestuur zal verder gaan met inwinnen van advies. Zodra er een besluit genomen gaat 
worden over dit onderwerp nodigen wij de ALV uit om gezamenlijk hierover een beslissing te 
nemen. Wij nemen wel de tijd voor het onderzoeken en specialisten te vragen voor advies, 
het bedrag is immers te groot voor een overhaaste beslissing. Wij vragen u dan ook geduld te 
hebben ondanks soms minder prettige omstandigheden in het clublokaal. 
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Jubilarissen 
 
In deze jaarvergadering huldigen wij de volgende leden: 
 
Aad Verdel   40 jaar 
 
De jubilaris krijgt de bij behorende bloemen en een geschenk uit gereikt door Petra en de felicitaties.  
 
Rondvraag 
 
George Schipper: De 40e editie van de TAK gaat weer van start. Geef u op voor de TAK a.u.b.  
Graag uw aanmelding voor 23 Maart a.s. Formulieren liggen achter de bar, en komt op de site.  
 
Ruud van Emmerik; nogmaals de vraag hoe het zit met het driebanden groot op maandagmiddag. 
Een punt wat in den treuren is besproken met diversen mensen, en wat al voor veel ongewenste 
zaken heeft geleid. Het antwoord van het bestuur is dan ook dat op maandagmiddag geen 
gelegenheid is voor het trainen op groot.  
 
Dirk Hoogendoorn vraagt als laatste aandacht en wil iedereen bedanken namens Petra en zichzelf 
voor de getoonde belangstelling tijdens zijn ziekteperiode.  
 
Sluiting 21:45 
 
Hoogachtend, 
Secretaris Bv de Plas 
 
Ton van der Laarse 
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